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 ЗАГРЕБ - Српски бизнисмен Миодраг Костић, власник МК групе, најбогатији је човек у
Србији за 2016. годину и пети најбогатији у региону, према ранг листи објављеној у
регионалном издању америчког магазина Форбс.

  Форбсова листа је састављена према подацима из финансијских извештаја компанија у
власништву најбогатијих људи у региону и Србији за 2014. годину, пошто се
прошлогодишњи још објављују.   

  

Према овој листи, Костићева МК група је у 2014. остварила приход од 537 милиона евра,
мада је исказала губитак од пет милиона евра, док је прошле године укњижила приходе
од 501 милион евра. Иако је имао пад од 6,7 одсто, Костић је 2015. завршио са профитом
од 47 милиона евра.

  

Други најбогатији Србин је Мирослав Мишковић, власник Делта холдинга, чији су
приходи у у 2014. износили 433,6 милиона евра а оперативни профит 51,1 милион евра.
Прошла година је завршена са добитком од 43,3 милиона евра, што је пад од 15 одсто.

  

Власник "Кнез петрола" Срђан Кнежевић је на трећој позицији. У 2014. години је имао
промет од 334,2 милиона евра, али је зарада компаније била 2,3 милиона евра. Прошле
године су приходи износили око 331 милион евра.

  

Велибор Ђуровић, Ивица Вукелић и Саша Глушац, власници "Велетабака", држе четврту
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позицију, а власници су дистрибутерске компаније и снадбевају тржиште, пре свега,
дуванским производима.

  

"Велетабак" је у 2014. пребројао 322,6 милиона евра прихода, што је за 70 милиона више
него годину пре, а сама зарада износила је 7,3 милиона евра, 2,4 милиона мање него у
2013. години.

  

На петој позицији су власници "Викторија групе" Зоран Митровић и Милија Бабовић,
захваљујући промету компаније од 306,9 милиона евра. Они су, међутим, годину
завршили у "минусу" од 15,6 милиона евра.

  

Небојша Шапоњић и Ранко Сочанац, власници компаније Нелт, ове године су на шестој
позицији. Иако два места ниже на листи, и с благим падом промета у 2014. у односу на
2013. годину (са 254,7 на 244,9 милиона евра), ово је једна од ретких компанија која ипак
бележи раст профита у посматраној години, и то за 8,2 одсто. Шапоњић и Сочанац
остварили су око 8,0 милиона евра чисте добити у 2014, пише Форбс.

  

Седмо место овогодишње листе заузима Петар Матић, чији је пласман бољи за једну
позицију у односу на прошлу листу. Његов МПЦ холдинг остварио је у 2014. години 225,9
милиона евра пословног прихода уз нето добит од 4,9 милиона евра. Ове бројке показују
да се опсег пословања повећао за око пет одсто, уз пад профита од око 13 процената.

  

"Пословни човек године" 2014. у Србији, према оцени Клуба привредних новинара, Зоран
Тирнанић, власник компаније ДИС, осми је на Форбсовој листи најбогатијих српских
бизнисмена. Његова фирма је 2014. остварила 203,3 милиона евра прихода, што је 9,5
посто мање у односу на претходну годину. У односу на листу из 2015, ове године се
пласирао на једно место ниже. У паду је и профит, па је Тирнанић у 2014. зарадио 7,3
милиона евра, што је за петину мање у односу на годину раније.

  

Међу најуспешнијим пословним људима у Србији први пут су се нашли супружници
Ловорка и Миомир Николић, власници компаније Фармалогист, на позицији број девет.
На престижну листу доспели су са прометом од 176,3 милиона евра у 2014, уз нето
добит од 0,6 милиона. Њихов бизнис је у посматраној години порастао 7,4 одсто, али се
добит истопила за цак 83 процента. Николићи контролишу 51 одсто компаније
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Фармалогист, а преосталих 49 посто је у власништву холандског Adriatic Фонда.

  

Први пут су на листи, на 10. месту, и власници Можарт кладионица Дејан Чакајац и
Јадранка Степановић. Препознатљив ланац кладионица присутан готово у читавој
Србији донео је 2014. својим власницима 5,4 милиона евра профита, што је раст од 12,5
посто у односу на годину пре. То је остварено из 15 одсто већих пословних прихода који
су у 2014. износили 167,4 милиона евра.

  

Свих 10 компанија је заједно остварило непуне три милијарде евра прихода, што је, како
оцењује Форбс, свега половина онога што је Мирослав Мишковић некада сам зарађивао
у зениту моћи, и сигнал је да се богаташи још нису сасвим опоравили од кризе.

  

Најбогатији човек на Балкану, према Форбсу, и даље је хрватски бизнисмен Ивица
Тодорић, власник Агрокора.

  

На другој позицији је, такође, хрватски бизнисмен Емил Тедески, оснивач и власник
Атлантик групе, за којим следе председник "Адрис групе", Анте Влаховић, и власник
компаније Орбицо, Бранко Роглић.

  

Иза петопласираног Костића, шеста позиција је припала словеначком брачном пару
Логин, на седмом месту је Драго Малиновић, власник прњаворске фирме "Комерц мали",
а на осмој позицији је Хамед Рамић, власник сарајевске фирме "Еуро-Асфалт".

  

Девето место на листи заузима Петар Ћорлука, власник фирме "Виолета" из Груда, и на
десетом месту је Вељко Ђукић, власник бањалучке компаније "Супер-Петрол".

  

(Танјуг-Бета)
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